



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВОЄУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-РР6
від 4 жовтня 2020 року

**Міністру освіти і науки України
Шкарлету С. М.**

Шановний Сергію Миколайовичу!

Відповідно до частини третьої статті 103² Бюджетного кодексу освітня субвенція розподіляється між місцевими бюджетами на основі відповідної формули. Формула розподілу освітньої субвенції затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» (із змінами).

Однак, при розгляді Проекту Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр № 4000 від 14.09.2020) Асоціація міст України звернула увагу, що обсяги освітньої субвенції на наступний бюджетний рік розраховані за показниками, які не відповідають існуючій формулі розподілу освітньої субвенції. Так, за показник розрахункової наповнюваності класів (далі – РНК) у проекті Держбюджету-2021 для обрахування розмірів освітньої субвенції великих міст взято 27,5, натомість у діючій формулі такий показник складає 27. Тобто проектом Держбюджету-2021 необґрунтовано зменшено розрахункову кількість педагогічних ставок, що тягне за собою можливе скорочення педагогічних працівників та серйозні проблеми із забезпеченням права дітей на якісну освіту, обумовлені відсутністю державного фінансування поділу класу на групи при вивченні окремих предметів. Також, враховуючи те, що в результаті нового адміністративно-територіального устрою до великих міст доєднались сільські поселення, РНК для них навпаки має бути зменшеним.

Разом з тим, діюча сьогодні формула розподілу освітньої субвенції не враховує новий адміністративно-територіальний устрій, визначений рішеннями Уряду на базовому рівні й Верховною Радою України на районному рівні, та зміни у розмежуванні видатків між бюджетами

територіальних громад та районів, визначені Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» 17 вересня 2020 року № 907-ІХ.

Принадно нагадуємо, що Асоціація міст України неодноразово надавала свої пропозиції до вдосконалення формули освітньої субвенції, які передбачали:

- збільшення коефіцієнту поділу класу на групи при вивченні окремих предметів, як того вимагає Порядок поділу, затверджений наказом МОН від 20.02.2002 № 128 (із змінами);

- врахування оплати годин індивідуального навчання учнів, які за станом здоров'я не можуть відвідувати школу, згідно з Положенням про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти (наказ МОН від 12.01.2016 № 8 (із змінами);

- врахування реальної потреби оплати праці вихователів груп подовженого дня (однієї ставки на 1 заклад недостатньо).

Просимо терміново змінити формулу розподілу освітньої субвенції з урахуванням вимог діючих наказів МОН, останніх змін у законодавстві та адміністративно-територіальному устрої держави, вжити заходів щодо приведення обсягів освітньої субвенції на 2021 рік у проєкті Державного бюджету у відповідність до діючих норм законодавства, забезпечивши право дітей на якісну освіту і не допустивши скорочення педагогічних працівників.

З повагою

Виконавчий директор



О. В. Слобожан